                                                                                              Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 12/2023
                                                                                              Wójta Gminy Kurzętnik 
                                                                                               z dnia 7 lutego 2023 r.


ZAPROSZENIE

Wójt Gminy Kurzętnik zaprasza organizacje pozarządowe oraz podmioty, o których mowa w art. 3 ust. 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie     (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1327 ze zm.), prowadzące działalność na rzecz mieszkańców Gminy Kurzętnik, do zgłaszania swojego kandydata na członka komisji konkursowych, powoływanych w celu opiniowania ofert składanych w ramach otwartych konkursów Gminy Kurzętnik.
Kandydat nie może reprezentować organizacji pozarządowej lub podmiotu wymienionego w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, biorących udział w konkursie, nie może również pozostawać wobec oferentów biorących udział w konkursie w takim stopniu prawnym lub faktycznym, który mógłby budzić uzasadnione wątpliwości, co do pełnej bezstronności.
Kandydat powinien posiadać doświadczenie w zakresie realizacji zadań publicznych, objętych przedmiotem prac Komisji konkursowej oraz reprezentować organizację pozarządową zgodnie z zapisami statutu lub innymi dokumentami.
Udział w pracach komisji konkursowej jest nieodpłatny.
Wpisanie przedstawiciela organizacji na listę kandydatów na członka komisji konkursowej następuje na podstawie złożonego wniosku. Kandydaci winni wyrazić pisemną zgodę na zgłoszenie swojej osoby.
Wypełniony i podpisany formularz wniosku i oświadczenie należy dostarczyć do dnia 13 lutego 2023r na adres: Urząd Gminy Kurzętnik, ul. Grunwaldzka 39, 13-306 Kurzętnik.

