Szanowni Państwo,

Ustawa z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, nałożyła na wszystkie gminy w Polsce obowiązek prowadzenia ewidencji zbiorników bezodpływowych (szamb) na nieczystości ciekłe oraz ewidencji przydomowych oczyszczalni ścieków i prowadzenia kontroli w zakresie ich regularnego opróżniania.
W związku z powyższym każdy właściciel nieruchomości na terenie gminy Kurzętnik wyposażonej w zbiornik bezodpływowy lub przydomową oczyszczalnie ścieków ma obowiązek złożyć aktualne zgłoszenie do obowiązkowej ewidencji zbiorników bezodpływowych (szamb) na nieczystości ciekłe oraz ewidencji przydomowych ścieków prowadzonej przez gminę.
Druki zgłoszenia dostępne są w Urzędzie Gminy Kurzętnik oraz na stronie internetowej urzędu.
W przypadku niezłożenia zgłoszenia  Urząd będzie zobowiązany do samodzielnego zabrania danych w formie kontroli na Państwa posesji w zakresie posiadania zbiornika na nieczystości ciekłe lub przydomowej oczyszczalni ścieków.
Ponadto, Sołtysi z terenu Gminy Kurzętnik, będą odwiedzać Państwa i przekazywać formularz zgłoszenia do obowiązkowej ewidencji zbiorników bezodpływowych (szamb) na nieczystości ciekłe oraz ewidencji przydomowych ścieków.

Przypominamy właścicielom nieruchomości o ustawowych obowiązkach jakie na nich spoczywają wynikających z ww. art. 5 tj.: zapewnieniu utrzymania czystości i porządku przez m.in. przyłączenie nieruchomości do istniejącej sieci kanalizacyjnej, a w przypadku gdy budowa sieci kanalizacyjnej jest technicznie lub ekonomicznie nieuzasadniona – wyposażenia nieruchomości w zbiornik bezodpływowy nieczystości ciekłych lub w przydomową oczyszczalnię ścieków bytowych, spełniające wymagania określone w przepisach odrębnych.
Zgodnie z w/w ustawą właściciel nieruchomości, na której znajduje się zbiornik bezodpływowy lub przydomowa oczyszczalnia ścieków zobowiązany jest do zawarcia umowy z przedsiębiorcą posiadającym zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych, a w przypadku kontroli do okazania takiej umowy oraz dowodów uiszczenia opłat za te usługi.

