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         W związku z wystąpieniem przypadków grypy ptaków wśród ptactwa hodowlanego fermy na terenie powiatu nowomiejskiego Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny                                w Nowym Mieście Lubawskim zwraca się do osób mających bezpośredni kontakt z ptactwem i produktami pochodzącymi od ptactwa (rolnicy, lekarze weterynarii, pracownicy ferm)                         o zachowanie szczególnej ostrożności (zgodnie z zaleceniami dotyczącymi grypy ptaków typu A/H5N1) , stosowanie właściwe środki ochrony osobistej, ze szczególnym uwzględnieniem ochrony układu oddechowego.
           Osobom narażonym na kontakt zaleca się prowadzenie samoobserwacji przez 10 dni                                    od ostatniego kontaktu z chorym ptactwem. 
          W  przypadku wystąpienia objawów tj. :
- gorączka lub stan podgorączkowy, 
- ból głowy,
-  ból mięśni  i stawów,
-  objawów ze strony układu oddechowego: nieżyt śluzowy nosa, kaszel, ból gardła, duszność,  

należy niezwłocznie  skontaktować się telefonicznie pod  nr tel. 56 47 426 92  z Powiatową Stacją Sanitarno-Epidemiologiczną    w Nowym Mieście Lubawskim w celu objęcia nadzorem epidemiologicznym oraz  ewentualnie pobrania materiałów  do badań klinicznych w kierunku wykrycia wirusa A(H5).
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